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1. Невласні інтеграли І роду. 

Приклади.  
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Отже, інтеграл Діріхле збіжний при p > 1 та розбіжний при 1p . 

 

 

2. Невласні інтеграли ІІ роду. 

 

Приклади. Обчислити інтеграли або довести їх розбіжність. 
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□ а) За означенням маємо 
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Отже, інтеграл збіжний. 
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розбіжний. 

Завдання на самопідготовку 

Обчисліть невласні інтеграли з необмеженими границями інтегрування: 

а) ;     б) ; 

в) ;     г) ; 

д) ;     е) ; 

є) ;   ж) . 

2. Дослідіть на збіжність інтеграли: 

а) ;    б) ; 

в) ;     г) . 

3. Обчисліть невласні інтеграли другого роду: 
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а) ;     б) ; 

в) ;     г) ; 

д) ;    е) . 

4. Дослідіть на збіжність інтеграли: 

а) ;     б) ; 

в) ;     г) ; 

д) . 
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